
 

                        

 

 - Место Ваших нових сазнања  

Билтен 47 

                1-6.2024. 

 
О конфликтима у породици и поремећајима понашања 

 
6.2.2024. 
 
У организацији Града Кикинде и Центра за стручно усавршавање Кикинда, у свечаној сали градске куће 
одржана је трибина „Конфликти у породици и поремећаји понашања ученика у школском окружењу“. 
Трибину је отворио градоначелник Кикинде, Никола Лукач. Трибини је присуствовала чланица Већа заду-
жена за културу и образовање, Валентина Мицковски. Циљ овог програма унапређивање педагошких и 
психолошких знања запослених у образовно-васпитним установама у раду са ученицима који испољавају 
поремећаје у понашању и сарадња са њиховим породицама.  Реализаторке су  Магистар дефектолошких 
наука Татјана Божић, Градска управа Панчево и дипломирни педагог Данијела Ивановски, директорка ОШ 
„Васа Живковић“, Панчево.  
Скупу могу присуствовати запослени у образовно-васпитним установама и родитељи, као и заинтересова-

ни ученици. Улаз је бесплатан. Више иформација о трибини и ауторима можете погледати на сајту ЗУОВ-
а, трибина је под бројем 904 https://skupovi.zuov-katalog.rs 



 

2                       

СЕМИНАРИ 

Реализација семинара у ЦСУ Кикинда 
 
3. фебруар 

За реализацију првог семинара у овој календарској 
години владало је велико интересовање, први је 
реализован семинар „Улога, задаци и значај оде-
љенског старешине у васпитно -образованом ра-
ду“. Приоритетна област је јачање васпитне улоге 
установе/школе у правцу развоја 
интеркултуралног образовања, формирања 
вредносних ставова неопходних за живот и рад у 
савременом друштву. Општи циљеви су јачање и 
унапређење компетенција наставника за улогу 
одељењског старешине у савременој школи. Реа-
лизаторке су биле Драгана Пелемиш и Душанка 
Ђокић. 

 

Оцена - путоказ ка напретку 
 
16.март 2024. 
У ЦСУ Кикинда је одржан семинар «Оцена - путоказ 

ка напретку» који су реализовале Невена Перић и 
Соња Милетић, из Смедерева. Циљ семинара је 
професионално оснаживање наставника за 

оцењивање засновано на континуираном праћењу 
напредовања ученика користећи различите начине, 
поступке оцењивања и инструменте праћења и 

евалуирања. Полазници су остварили 8 бодова за 
стручно усавршавање. 

Комуникацијом до успеха 
 
 
10. фебруар 
У ЦСУ Кикинда је одржан семинар 
„Комуникацијом до успеха“, чије су реализаторке 
Весна Узелац и Слађана Станков, обе запослене 
као стручни сарадници у  ЕГШ „ Никола Тесла“ у  
Зрењанину. Циљ семинара је оспособљавање 
наставника за примену асертивне комуникације 
као начина изграђивања ауторитета у раду са 
ученицима, родитељима и колегама. 
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СЕМИНАРИ 

Реализације семинара у организацији ЦСУ Кикинда 
 
 
16. и 17. јануар, Крагујевац и Смедеревска Паланка 
 
У организацији ЦСУ Кикинда у ОШ "Живадинка Дивац", у 
Крагујевацу, реализован је семинар  744 „Технике подучавања и развој 
функционалне писмености“. Семинар су реализовале Зорица Николић и 
Валентина Грбић. Циљ акредитованог програма је оснаживање 
наставника за примену техника подучавања које воде развоју 
функционалних знања. У ОШ "Вук Караџић"  у Смедеревској Паланци, 
реализован је семинар 21 „Васпитна улога наставника у формирању 
личности детета и ученика“. Реализаторке су Весна Узелац и Слађана 
Станков, а циљ програма је Оспособљавање наставника за васпитно 
деловање на формирање и развој самопоуздања личности детета и 
ученика. 
 

Измене и допуне Закона о јавним 
набавкама 
 
30. јануар 2024. 
За запослене у јавном сектору и установама 
чији је оснивач локална самоуправа, органи-
зована је обука „Измене и допуне Закона о 
јавним набавкама“. Ове измене примењују 
се од почетка ове године, а на овој радиони-
ци учесници су могли да се упознају са свим 
новинама које доносе ове измене и допуне. 
Предавач је била Хајрија Кубуровић  

Предавање о примени информационих 
система 
 
28. фебруар 
За запослене у основним и средњим школама са 
територије града Кикинде, предавање „Изазови у 

примени информационих система СПИРИ, ЈИСП 
и ИСКРА у установама основног и средњег обра-
зовања“, одржао је Дејан Симонић. Предавање је 

одржано у ЦСУ Кикинда. 

Реализација семинара 
 
9.-12. јануар 2024. 
ЦСУ Кикинда је започео 2024. радно, организацијом 
семинара у Новом Саду и Сремској Митровици. Се-
минар 114 „Образовно – васпитни рад и мере 
подршке за ученике са проблемима у понашању“ реа-
лизован у Музичкој школи „Исидор Бајић“  у Новом 
Саду. Циљ семинара је унапређивање компетенција 
наставника и стручних сарадника за образовно – 
васпитни рад и пружање адекватне подршке 
ученицима са проблемима у понашању у функцији 
развоја позитивних промена у понашању и бољег 
постигнућа у школи. Реализаторке су Миљана Кита-
новић и Оливера Амиџић. Семинар 184 „Тимски рад 
и сарадња наставника у функцији осигурања 
квалитета рада установе“ реализован је у 
„Митровачкој гимназији“ у Сремској Митровици. 
Циљ семинара јачање капацитета запослених у 
установама за комуникацију, сарадњу и тимски рад, 
реализацију пројеката, остваривање стандарда исхода 
образовно васпитног рада. Реализивали су га Милан 
Бојанић и Јована Радишић.  
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Семинари 

Семинари током викенда 
 
10.-11. април 2024. 
У организацији ЦСУ Кикинда реализовани су семинари, акредитовани програми стручног усавршава-
ња за запослене у образовању и то:  71 „Како помоћи детету да превазиђе кризне животне ситуације“  

у Богатићу,  358  „Искористи час“ у Панчеву и 21“Васпитна улога наставника у формирању личности 
детета и ученика“ у Крушевцу. У ЦСУ Кикинда реализовани су семинари 59  „Заједно против насиља“ 
и програм 1163, на мађарском језику „Гамификација – развојна улога игре у образовно-васпитном 

раду“. Сви семинари су једнодневни и доносе учесницима 8 бодова за стручно усавршавање. 

У мрежи пројектне наставе – школа – запослени – ученици – родитељи 
 
16. март 2024. 
У ЦСУ Кикинда је одржан акредитовани програм стручног усаврашавања «У мрежи пројектне наставе 

– школа – запослени – ученици – родитељи». Полазници су били подељени у групу која ради у 
предшколском образовању и групу која предаје у основним и средњим школама. Циљ је развој и 
подизање компетенције запослених у образовању и оспособљавање за успешну припрему, 

организацију и реализацију пројектне наставе уз стварање услова за подршку ученицима и 
родитељима за активно учешће и партиципацију ученика и родитеља. Обука се састоји из дела 
предавања и другог дела који се одржава онлајн. Програм је акредитовала и реализовала Академија 

Филиповић. 

Најчешћи проблеми и како их решити у сфери радног права 
 
23. фебруар 2024. 
 У организацији Семинара Србије у ЦСУ Кикинда је одржано предавање за правнике запослене у уста-

новама са територије града Кикинде. Олга Вучковић Кићановић, консултант за радно право и људске 
ресуресе, аутор Коментара Закона о спречавању злостављања на раду, посредник специјализована за 
радно право при Министарству правде, била је предавач и на практичним примерима проблема у прак-

си  и говорила о њиховом решавању. 
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Мултисекторска сарадња у 
случајевима насиља према женама и у 
породици  
19.-20. Јун 2024. 
 
У ЦСУ Кикинда је одржана обука  „Унапређење 
професионалних капацитета запослених у 
систему заштите у области мултисекторске 
сарадње у случајевима насиља према женама и у 
породици са посебним освртом на сексуално 
насиље“. Трећа тематска обука усмерена је на 
унапређење мултисекторске сарадње у 
поступању у случајевима пријава сексуалног 
насиља. Учесници обуке имали су прилику да 
размене искуства и знања, као и пример из 
праксе у поступању и координацији активности 
надлежних институција у систему заштите, у 
пружању подршке жртвама сексуалног насиља 
и сарадњи са Центром за жртве сексуалног 
насиља. 
Центар за подршку женама (ЦПЖ) из Кикинде 
организовао је ову обуку у оквиру пројекта 
„Пут опоравка: Унапређење услуга за жртве 
сексуалног насиља у Војводини“, који се 
реализује уз подршку Повереничког фонда 
Уједињених нација за подршку акцијама за 
елиминисање насиља према женама – УН Труст 
Фонд за окончање насиља над женама (УН 
Труст Фунд). Обука у Кикинди обухватила је 
представнике надлежних институција из 
градова Севернобанатског управног округа.  
 

Саветовалиште за брак и породицу 
23 април 2024. 
 
У Кикинди је почело са радом Саветовалиште за 
брак и породицу које се налази у ЦСУ Кикинда и 
у њему раде две лиценциране породичне савет-
нице, Милкица Момчилов и Милана Голушин. 
По њиховим речима сугестија суграђана и струч-
њака из Центра за социјални рад је била да се 
проблеми , који су сада стављени као изазов пред 
појединца и породицу, решавају на другачијем 
нивоу и да престану да буду табу. Услуге у Саве-
товалишту ће бити бесплатне за све грађане са 
територије Кикинде. На састанку у ЦСУ Кикин-
да информисане су институције на локалном ни-
воу о начину рада а састанку је присуствовао и 
градоначелник Никола Лукач са сарадницима. 
 

ИСКОРИСТИ ЧАС 
27. април 2024. 
 
 
У  ОШ "Свети Сава" , у Панчеву, реализован 
је семинар «Искористи час», чија је ауторка 
дипломирани педагог, Данијела Ивановски. 
Општи циљ програма је оспособљавање 
наставника за коришћење часа,као 
функционалне јединице наставе,подизање 
квалитета реализације часа. Подизање нивоа 
знања наставника о методама и поступцима за 
развијање мотивације ученика за учење на 
самом часу. Акредитацију овог програма 
подржао је ЦСУ Кикинда а полазници 
остварују 8 бодова за стручно усавршавање.   
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Актив стручних сарадника 
5. април 2024. 
 
У ЦСУ Кикинда је одржан састанак Актива стручних 

сарадника у оснивним школама са територије града 
Кикинде. Састанку је присуствовала и Милана Олич-
ков, логопед у ПУ „Драгољуб Удицки“ и чланица 

Интерресорне комисије града Кикинде.  Тема састан-
ка је била процедура одлагања уписа у први разред.  

У периоду од 24. до 28. јуна 2024. године у Цен-
тру за стручно усавршавање и у ОШ „Др Бошко 
Вребалов" у Меленцима  одржан је седми по реду 
Едукативни камп „Кикод клуб“. Као и сваке годи-
не, покровитељ кампа је Покрајински секретари-
јат за образовање, прописе, управу и националне 
мањине – националне заједнице 

Циљ пројекта „Едукативни камп Кикод 
клуб“  је организовано и стручно вођено слобод-
но време ученика за време распуста.  Квалитетно 
осмишљавање времена и организација активности 
за ученике организовано је кроз  подизање диги-
талних вештина  на лак и забаван начин.  
Радионице су реализоване са ученицима кикинд-
ских основних и средњих школа, као и са учени-
цима ОШ „Др Бошко Вребалов“ у Меленцима 
сваког дана. Заинтересовани ученици су имали 
прилику да се  оспособљавају за креирање сајта и 
да кроз дружење и размену знања квалитетно про-
веду дане током распуста. 
И овогодишњи камп је допринос развоју дечије 
креативности и развијању вештина кроз реализа-
цију радионица „Креирај свој сајт“. Коришћењем 
онлајн ресурса, ученици су заједно са професори-
ма Тањом Радованов и Сањом Рацков  правили 
своје сајтове. Теме су бирали према сопственим 
интересовањима и на тај начин развијали своју 
самосталност и креативност. Уживали су у квали-
тетно проведеном времену и резултатима свог ра-
да а радови су постављени на Интернету и чак се 
неки могу користити у настави. 

Улога здравствених радника у подр-
шци жртвама сексуалног насиља 
22.-23. мај 2024. 
 
Дводневна акредитована обука за здравствене 
раднике о подршци жртвама сексуалног насиља, 

одржана је у ЦСУ Кикинда. Ова обука је усме-
рена на унапређење институционалног одговора 
у случајевима родно заснованог и сексуалног 

насиља у Војводини. ЦПЖ из Кикинде је ову 
обуку акредитовао у сарадњи са Савезом здрав-
ствених радника Војводине, код Лекарске комо-

ре Србије, као Национални курс прве категори-
је, а намењен је лекарима и медицинским сес-
трама.  
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Активности /пројекти 

Музичка авантура 

29. април 2024. 

 

У Научном клубу ЦСУ Кикинда, одржана је 
радионица „Музичка авантура“. Са ученицима 
основних школа, из петих и шестих разреда. 
Радионицу су одржале наставнице музичког 
Олга Мандић и Наташа Француски. Током ра-
дионице путовали су кроз шест европских 
држава: Русију, Србију, Шпанију, Аустрију, 
Италију и Француску. Говорили су о музици и 
инструментима који су карактеристични за му-
зику одређене државе. Други део радионице  
био је посвећен друштвеној игри која је садр-
жавала одређене појмове раније усвојене, а од-
носе се на  споменуте државе.  

Иновативне технологије у пољопри-
вреди у оквиру манифестације                 
„Мај месец математике“ 
 
Научни клуб ЦСУ Кикинда је у оквиру мани-
фестације „Мај месец математике“, организо-
вао демонстрациони догађај – третман усева 
кукуруза уз помоћ дрона. Ово је била прилика 
да се прикаже коришћење иновативних техно-
логија у пољопривреди. Александар Ивезић и 
Зоран Стаменковић оглед су извели у атару у 
близини града уз помоћ беспилотне летелице, 
дрона. 

Обука за самовредновање квалитета 
рада предшколских установа 
20. јун 2024. 
 

Министарство просвете реализује Пројекат 
инклузивног предшколског васпитања и 
образовања уз помоћ зајма Светске банке. Циљ 
Пројекта је унапређивање доступности, 
квалитета и праведности предшколског 
васпитања и образовања за свако дете од 
рођења до 6,5 година, нарочито за децу из 
социјално и економски угрожених друштвених 
група. У ЦСУ Кикинда, за васпитаче из Ки-
кинде и околине, одржана је „Обука за само-
вредновање квалитета рада предшколских уста-
нова“.  

Оморика од Панчића 
 
Реализација пројекта «Оморика од Панчића» 
завршена је успешно након три активности. 
Аутори и реализатори пројекта, Соња Киш и 
Милан Вашалић, на почетку су упознали 
учеснике са појмом биљног света и то путем 
интерактивних апликација и видео прилога. 
Други део је био «Јосифова потрага», 
истраживање банатске флоре. Учесници су 
обилазили Велики парк у Кикинди, 
проналазили, прикупљали, класификовали и 
именовали биљке које су затим припремљене 
за збирку. Трећи део је  био посвећен 
практичном раду издраде хербаријума и 
пресађивању садница у ручно израђене 
глинене саксије. Овај пројекат је реализован уз 
финансијску подршку Центра за промоцију 
науке у оквиру јавног позива за 2023. годину а 
у оквиру рада Научног клуба ЦСУ Кикинда. 
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Билтен припремила и уредила Гордана Булатовић 

Фотографије власништво ЦСУ Кикинда 

Није знање знати, већ је знање, знање дати! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Научникова оловка 

22. април 2024.  

 

Још једна занимљива радионица реализована је у Научном клубу ЦСУ Кикинда. Професор Дејан 
Лазић, ученицима из ОШ «Јован Поповић» из Кикинде, причао је о животу и раду научника Николе 
Тесле. Говорио је посебно о његовим проналасцима и немерљивом доприносу у пројектовању 
модерног система напајања наизменичном струјом. Други део радионице био је практичан рад са 3Д 
оловкама и 3Д штампачем. Тако су ученици уз помоћ реализатора одштампали Теслин торањ и бисту 
Николе Тесле. Радионицу «Научникова оловка» подржао је Центар за промоцију науке кроз Јавни 
позив за 2023. годину. 

 

Радионице у Научном клубу ЦСУ Кикинда 
19.-20. март 2024.  
 
Ученици осмог разреда ОШ „Ђура Јакшић“ са наставницом Кристијаном Кукић, посетили су Научни 

клуб ЦСУ Кикинда. Циљ је био да науче како се ради са 3Д оловком и да се испробају у цртању 3Д 
кућица. Ова радионица је интересантна за децу свих узраста а на овај начин вежбају и креативност и 
стрпљење и на крају од рециклиране пластике формирају своју кућицу. 

Погледај око себе свуда је ЕНЕРГИЈА 
15. април 2024 
 
У Научном  клубу ЦСУ Кикинда, одржане су  радионице које су део пројекта „Погледај око себе свуда 
је ЕНЕРГИЈА“. Пројекат обухвата низ експеримената који комбинују иновативне методе, попут ко-
ришћења микроталасних пећница за израчунавање брзине светлости и креативних приступа, као што 
су кодирање микробита за израду сунчевих бројача енергије, чиме се учесницима пружа јединствена 
прилика да истраже појам енергије на потпуно другачији начин. Учесници су користили  Ардуино кар-
тице и серво мотор за креирање модела слепог миша и програмирање његовог понашања. Експеримент 
обухвата мерење интезитета УВ зрачења и испитивање ефикасности заштитних крема, уља и спрејева 
у заштити коже од сунчевог УВ зрачења. На овај начин пројектом је обухваћен цео спектар енергије и 
приказује учесницима да се енергија налази свуда око нас. Мaрија Рафајловић Стојковић  је ауторка 
пројекта а реализовала га је са  Миленом Живковић. Реализацију  пројекта финансира Центар за про-
моцију науке из Београда. Учесници радионица су били ученици ученици  ОШ "Јован Поповић" и 
"Вук Караџић". 


